

С 22 декабря 2012 года начнется четвертый Зимний Фестиваль орхидей (Ботанический сад МГУ «Аптекарский огород» (проспект Мира, владение 26)), который продлится до 24 марта 2013 года. Вас ждет выставка цветущих орхидей в исторической Пальмовой оранжерее среди вековых пальм и буйной тропической зелени. Это четвертая выставка в Пальмовой оранжерее после завершения ее реконструкции. Теперь оранжерея стала выше и больше по площади, но в ней частично сохранены исторические фасады и металлические конструкции XIX века. Посетители увидят каскады орхидей, многие из которых расположились на стволах деревьев. В красочном шоу примут участие и сотни других цветущих и декоративно-лиственных растений: бромелии, бегонии, антуриумы самых невероятных форм и оттенков, всего более тысячи цветущих экземпляров. Зима и орхидеи, что может быть свежее!

